Budapesti Altalanos Iskolasok Matematika Versenye
2016-2017
7.0sztaly
Elsé fordulo

. Kovéacseknal a papa, a mama és a harom fil életkora dsszesen 80 év. A
legkisebb fil 24 évvel, a kozépsé 22 evvel, a legidésebb 20 évvel fiatalabb
az édesanyjanal. A papa pedig 6 évvel idésebb, mint a mama. Hany
évesek a csaladtagok?

. Hany olyan négyjegyd szadm van, amelyben vannak azonos szamjegyek?

. Harom pozitiv szam aranya 1:2:4, negyzeteik 6sszege pedig 189.
Melyik ez a harom szam?

. Az ABC haromszdgben AB=AC, az A-bol indulé magassagnak D a
talppontja. Vegylnk fel az AC oldalon egy E pontot Ggy, hogy AD=AE
legyen! Tudjuk, hogy BAD sz6g 30 fokos. Mekkora a CDE sz6g?

. Milyen szamjegyre végzédik a kbvetkezé szorzat:
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Minden megoldasodat indokold!
J6 munkat kivanunk!



